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Napirendi pontok: 

 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

 

Az elnök, Domboróczky Balázs az ülést 18 óra 06 perckor megnyitja. 

 

1. Aktualitások 

 

Domboróczky Balázs kéri a részönkormányzati elnököket, hogy tájékoztassák őt a 

részönkormányzati aktualitásokról, a jelenleg folyó ügyekről. 

Gombás András elmondja, hogy a diplomaosztók sikeresen lezajlottak, emellett a Mentortábor 

szervezésével, a mentorok képzésével, a leendő gólyák fogadásával foglalkoznak. Emellett az 

átadás-átvételi folyamatok is megkezdődtek a tisztségviselők között. A Gólyatábor szervezése 

zajlik, ezzel kapcsolatban kérdéseket tesz fel Domboróczky Balázsnak a gyógyszerkezeléssel és a 

18 éven aluliak táboroztatásával és az adatkezelési tájékoztatóval kapcsolatban. Emellett 

érdeklődik, hogy a TTK HÖK működési keretéről átvezetésre került-e a maradvány a TTK ISZTK 

keretére.  

Domboróczky Balázs válaszol a Gólyatáborral kapcsolatban felmerülő kérdésekre és elmondja, 

hogy az átvezetési folyamatot elindították, konkrét visszajelzést még nem kaptak, hogy 

megtörtént. 

Török Bálint Bence elmondja, hogy egy kari „kenuzIK” nevű program másnap fog kezdődni, 

emellett folymatban van a Gólyatábor szervezése. Egyeztetnek a Diáktámogató Központtal, hogy 

mindenki időben leérjen a táborba. A merch rendeléssel volt egy kisebb fennakadás, de 

valószínűleg meg tudják oldani. 

Kardos Gábor elmondja, hogy ők is segítettek megszervezni a diplomaosztókat, folyamatban 

vannak az integrációs programok szervezése, a Gólyatábor szervezése. Elmondja, hogy a PontOtt 

Parti után rögtön indítják a csoportokat, hogy minél hamarabb elérjék a leendő hallgatókat. 

Emellett TikTok videók forgatásában segédkeznek a Karnak. Jelzi, hogy volt egy rendezvényük, 

ahol az ajánlaton és a számlán szereplő összeg nem egyezett. Török Bálint Bence jelzi, hogy náluk 

is volt hasonló. Domboróczky Balázs kéri, hogy továbbítsák neki és Teplánszki Vince gazdasági 

alelnöknek. 
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Gombos Máté elmondja, hogy segítettek a Tanulmányi Hivatalnak az intézményi pontok 

bírálatában. Több területi szintű változás is történik a részönkormányzatban, körvonalazódik, 

hogy hová kell több személy, illetve hová kevesebb. Emellett foglalkoznak az Öntevékeny 

Körökkel, és az ASZ módosítás is tervben van. A félév tervezés is megkezdődik, tervben van az 

ösztöndíjak felülvizsgálata, valamint megújítása. 

Szalai Zsófia elmondja, hogy volt egy Pakoló Bizottságot érintő ügy, amit sikerült megoldani. Az 

ISZTK keretet megkapták, ez alapján új tervezetet írnak a félévre. A Gólyatábor szervezése 

folyamatban van, erről készítenek ismertetőket is. Elkezdték a Gólya-csoportok létrehozását, 

valamint a diplomaosztókon is nagyon sokat segítenek a képviselők.  

Molnár Zille elmondja, hogy folymaatban van a Gólyatábor és a Gólyahét szervezése. A 

diplomaosztón ők is segítenek. Az elmúlt időszakban frissítették a weboldalt, az átadás-átvételi 

folyamatok lassan lezárulnak és egy Gólya-kisokost is elkészítettek. 

Zimány Norbert elmondja, hogy kész az új felvételi szabályzat, a weboldal frissítik és indul a 

bírálók képzése is. A felvételi időszak is hamarosan kezdődik, erre készülnek. Alapszabály-

módosítást is terveznek a jövőben. 

Kovács Viktória elmondja, hogy a Gólyatábor szervezésén kívül, beszédet mondott a 

diplomaosztókon, a hallgatói képviselők oklevelet is kaptak a közéleti tevékenységükért. 

Folyamatban van az Orientációs Napok szervezése is. Elmondja, hogy novemberig tölti be a 

tisztségét, így hamarosan az utódjának betanításával is elkezd foglalkozni.  

Éder Gábor elmondja, hogy a hétvégén náluk is lezajlottak a diplomaosztók, emellett sokat 

foglalkoznak a Gólyahét szervezésével. 

 

Domboróczky Balázs szeretné, hogy beszéljenek az Ellenőrző Bizottság (továbbiakban: EB) 

elnöki tisztségéről, mert az előző választás sikertelen volt. Kérdezi, hogy mit várnak el a leendő 

EB elnöktől, milyen kvalitásokkal és attitűddel kell rendelkeznie megítélésük szerint.  

A napirend ezen részéhez hozzászólt Gombos Máté, Kardos Gábor, Hegedűs Dávid, Gombás 

András, Török Bálint Bence, Zimány Norbert, Szalai Zsófia és Molnár Zille. 

 

Domboróczky Balázs kéri az Elnökséget, hogy osszák meg a tapasztalataikat a legutóbbi 

Szenátusi üléssel kapcsolatban. Az Elnökség tagjai jelzik, hogy azóta megkeresés nem érkezett 

feléjük. Több elnök jelzi, hogy a zárt ülés elrendelését nem tartotta szerencsésnek. 

 

Domboróczky Balázs jelzi, hogy az Alapszabály-módosítás és az esetleges SZMSZ.  
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módosítással kapcsolatban igyekszik minél hamarabb egyeztetni az Egyetemvezetéssel. Július 30-

i ülésen szeretné tárgyalni, úgy, hogy az anyagokat előtte pár nappal már láthatja az Elnökség. Ha 

szükséges, akkor július 31-én is tartanának ülést. 

 

2. Egyebek 

 

Nincs felszólalás. 

 

 

 

Az elnök, Domboróczky Balázs 19 óra 15 perckor lezárta az ülést.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Domboróczky Balázs 
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elnök 

jegyzőkönyvvezető 

 Hegedűs Dávid 

ELTE Hallgatói Önkormányzat   

Ellenőrző Bizottság 

elnök 
 

 

 


